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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Rok 2023: Žádné povinné 
poplatky město nezvýšilo  
Leden 2023 přinesl řadu změn. 
Za co si lidé v Děčíně připlatí 
a jaké poplatky naopak zůstávají 
stejné? 

Za služby města se od 1. ledna 
2023 poplatky nezvýšily, o úpra-
vu ceníku požádaly pouze dvě 
příspěvkové organizace města: 
Zoo Děčín a Děčínská sportovní. 
Zásadní poplatky tak zůstávají na 
stejné úrovni jako dosud, a to na-
příklad poplatek za odpady, jízdné 

v autobusech, daň z nemovitosti, 
poplatky za psa či poplatek za par-
kovací karty. Naopak se snížily ceny 
pozemků – podrobnosti najdete 
v článku uvnitř Zpravodaje. 

Ke zvýšení cen došlo od ledna 
v zoo, a to kvůli skokovému ná-
růstu nákladů na provoz zejména 
v oblasti energií a krmení. V hlavní 
sezóně zaplatí dospělí 150 korun, 
děti 100 korun. Mimo sezónu pak 
půjde o částky 120 a 80 korun.

O necelých 15 procent se od led-

na navýšilo vstupné do aquaparku. 
„Nemáme z toho vůbec radost, 

ale není překvapením, že nejrapid-
nější nárůst provozních nákladů 
představuje elektrická energie, 
která pro rok 2023 činí navýšení 
provozních nákladů o cca 7,5 
milionů korun,“ upřesňuje ředitel 
Děčínské sportovní Igor Bayer. 
Slevy pro seniory, děti do 15 let, 
studenty či držitele ZTP průkazů 
zůstávají i nadále zachovány.      	
		       (Luděk Stínil)

uplynulý rok nebyl jedno-
duchý: ozbrojený konflikt, 
vlna uprchlíků, epidemie, 
požár v Českém Švýcarsku… 
Především energetická krize 
a dvojciferná inflace se promítá 
do života vás i města. Zvýšily 
se provozní výdaje magistrátu 
a příspěvkových organizacích, 
zdražily služby, které město 
nakupuje od dodavatelů nebo 
poskytuje občanům. Nechtěli 
jsme omezit výstavbu a opravy 
ve městě, přesto byly investiční 
akce zpomaleny. Díky finančním 
rezervám na účtech města se ale 
podařilo dosáhnout dobrého 
výsledku hospodaření a sestavit 
rozumný rozpočet pro rok 2023. 
Podařilo se nám vyhnout roz-
počtovému provizoriu a umožnit 
městu plynulý přechod z roku 
na rok. Přesto je třeba všude 
hledat úspory.

Rok 2023 nebude jednodu-
chý. Potřebujeme pokročit ve 
schvalování územního plánu 
města, v prosazování důležitých 
dopravních staveb. Město staví 
Domov se zvláštním režimem, 
bude pokračovat revitalizace 
škol, sídlišť i Podmokel. Chceme 
zahájit výstavbu parkovacího 
domu a připravit projekty na 
další akce, budeme osazovat 
střechy budov fotovoltaikou, 
využívat obnovitelné zdroje 
energie, upravovat veřejná 
prostranství. Chceme vylepšit 
sportoviště, pokračovat s opra-
vami zámku. Ani v této složité 
době ale nechceme omezovat 
podporu kultury, sportu i sociál-
ní oblasti.

Se vstupem do nového roku 
si dovolím popřát vám všem, 
abyste jej prožili podle svých 
představ, ve zdraví, štěstí a spo-
kojenosti.

Ing. Jiří Anděl, CSc.
primátor

Zahajovací ples proběhl na zámku 

První letošní velká kulturní akce je za námi. V pátek 6. ledna se na děčínském zámku konal Zaha-
jovací ples města Děčína. Více fotografií najdete na facebooku města.

Vážení spoluobčané,



Současné zákony 
nedovolují řadu věcí, 
které se týkají města.

„

“
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Jaroslav Foldyna: Je třeba změnit 
řadu zákonů a také jednat s krajem

Náměstkem primátora města 
pro legislativu a spolupráci se 
zákonodárnými orgány státu se stal 
Jaroslav Foldyna (SPD). Jde zcela 
o novou funkci, která má Děčín více 
provázat s krajem a poslaneckou 
sněmovnou. 

Co konkrétně budete mít ve své 
gesci? 

To, že jsem náměstkem primá-
tora pro legislativu, je možná pro 
někoho obtížně uchopitelné. Jde 
ale zkrátka o to využít skutečnosti, 
že kromě náměstka primátora 
Děčína, podotýkám, že neuvolně-
ného, jsem současně i zastupitelem 
kraje a poslancem Parlamentu ČR. 
A protože ve městě je řada problé-
mů, které se musí řešit na krajské 
úrovni, nebo dokonce na úrovni 
Poslanecké sněmovny, tak já, 
zjednodušeně řečeno, budu jezdit 
mezi městem, krajem a sněmovnou 
a snažit se problémy Děčína řešit 
tam, kde to bude nejefektivnější. 
Některé stávající zákony se v praxi 
na městě ukázaly jako nedokonalé 
a navrhovanými změnami se ve 
sněmovně či na ministerstvech 
nikdo pořádně nezabývá, neboť 
realitu nikdo nezná nebo znát 
nechce. Současné zákony nedovo-
lují řadu věcí, které se týkají města, 
řešit přímo v rámci pravomocí 
města, týká se to zejména oblasti 
sociální politiky, ale lidé i tak žeh-
rají na starosty a zastupitele, kteří 
jsou v tom ovšem často nevinně, 
protože nemají k dispozici nástroje, 
kterými by se s problémy mohli 
vypořádat. To se musí změnit. Pozi-
tivní stránkou věci býti poslancem 
a zároveň zastupitelem na kraji je, 
že člověk může nejen formálně, ale 
i neformálně lobovat za své město, 
což přesně budu dělat. Nezapomí-
nejme, že sice rozhodují instituce, 
ale v institucích sedí lidi. Alespoň 
většinou...

V minulosti jste již působil jako 
zastupitel města. Máte tedy  
srovnání mezi minulostí  
a současností… 

Dřívější zastupitelstva, snad od 
samého počátku až do roku 2018, 
kterých jsem se účastnil jako zastu-
pitel, většinou pracovala relativně 
efektivně. Jednotliví zastupitelé se 
snažili mluvit k věci, snažili se navr-

hovat řešení a ano – často spolu ne-
souhlasili. Vše ale vesměs probíhalo 
ve věcné rovině. V současném za-
stupitelstvu je to v porovnání s tím 
mnohem horší. Opozice destruuje 
jednání neustálými připomínkami 
či dotazy, které s tématem nemají 
často žádnou souvislost. Snaží 
se vymýšlet procesní obstrukce, 
zdržovat... zkrátka je vidět, že jim 
jde jen o to házet nám klacky pod 
nohy. My bohužel nemáme moc 
nástrojů, jak tomu zabránit. Je 
to únavné a časově náročné, ale 
s tím se nedá nic dělat. Doporučuji 
občanům poslechnout si z jednání 
zastupitelstva záznamy.

Od ledna zdražily aquapark  
a zoo, což schválila rada města. 
Jak těžké to bylo rozhodnutí?

Velmi těžké. Museli jsme volit 
ze dvou zel. Naše země se nachází 
v energetické a finanční krizi, jejíž 
důsledky dopadají nejen na všech-
ny občany, ale také na všechny 
organizační jednotky státu – tedy 
i na obce. Je ovšem potřeba říci, 
že je to krize vyvolaná především 
činností stávající vlády, která svou 
politikou dovolila a stále dovoluje 
likvidovat energetický trh, zejména 
formou emisních povolenek, jež 
jsou obrovskou zátěží pro český 
průmysl. Povolenky jsou ale ve 
skutečnosti pouhým spekulativ-
ním finančním nástrojem, jehož 
využívají různé investiční fondy 
z USA a dalších zemí k vysávání 
peněz z ČR. Politika Green Dealu 
a emisní povolenky jsou zásadním 
důvodem energetické krize, jejíž 
dopady na občany a města jsou 

drastické. Konkrétně Děčín musí 
vynaložit více než 140 milionů ko-
run na pokrytí zvýšených nákladů 
za energii, což je v našem rozpočtu 
obrovská částka. Jako komunální 
zastupitelé jsme proto postaveni 
před rozhodnutí, zda navýšit příjmy 
města, které pokryjí zmíněných 140 
milionů zdražením vstupného do 
zoo, kam jde občan jednou, možná 
dvakrát za rok, anebo zásadním 
zdražením služeb v sociální oblasti, 
základním školství a v dalších 
službách, které město poskytuje 
občanům. A právě zde jsme byli, jak 
už jsem uvedl, nuceni hledat menší 
zlo. To, že jsme proti zdražování, 
se ale odrazí například v tom, že 
nechceme zvedat ceny pozemků 
a nájmů pro zahrádkáře ani pro 
zájemce o bytovou zástavbu.

Co podle Vás v současné době 
nejvíce Děčín trápí?

Děčín, ale i jiná města Ústeckého 
kraje jsou ve srovnání s celou Čes-
kou republikou přetížena sociálními 
problémy a pokryteckou sociální 
politikou, která neumožňuje tyto 
věci řešit. Obecně řečeno i dopad 
krize, ve které se nachází celá 
republika, má v našem regionu větší 
razanci než jinde. Tomuto se samo-
zřejmě chci se svými kolegy věnovat 
a v rámci svých možností věci řešit. 
Cílem je zlepšení situace v oblasti 
turistického ruchu a s ním souvisejí-
cích poskytovaných služeb. Chceme 
být daleko otevřenější potřebám 
občanů a malých a středních firem, 
které v této oblasti podnikají.

Mezi Vaše témata patří i řešení
otázky nepřizpůsobivých 
obyvatel. Je to pro Děčín vážný 
problém?

Je to vážný problém nejen pro 
Děčín, ale pro celý region Ústecké-
ho kraje. V Poslanecké sněmovně 
jsme jako SPD předložili novelu 
zákona o dávkách v hmotné nouzi, 
která by řešení tohoto problému 
pomohla, avšak stále není vůle 
zákon projednat a schválit. Pro-
středky je v třeba investovat tak, 
aby se problém nezvětšoval, nýbrž 

zmenšoval, což se ovšem neděje. 
Kdo není slepý, anebo neschopný, 
či neochotný vnímat realitu, musí 
vidět, že problémy s nepřizpůsobi-
vými občany se neřeší, ale naopak 
prohlubují.

Hodláte pokračovat v kontrolách 
problémových domů, případně 
zavést jiná opatření?

Hodláme v této věci dělat vše, 
co nám zákon povoluje. Určitě 
například budeme intenzivněji 
spolupracovat s policií, s hygieniky 
a s dalšími institucemi, které mají 
kompetence situaci ovlivňovat. 
Dalším zásadním problémem je 
obchod s chudobou, za nějž jsou 
z velké části odpovědní také vlast-
níci nemovitostí, kteří problémové 
lokality často sami vytvářejí. I s nimi 
budeme jednat.

Jez, dálniční přivaděč: to jsou 
stavby, na které Děčín čeká 
desítky let. Jaká je šance, že se je 
podaří dotáhnout do konce?

Právě provázanost mezi krajskou 
a parlamentní politikou mi dává 
větší prostor vyvíjet tlak na řešení 
zmíněných problémů na kraji, ale 
především v parlamentu, bez nějž 
se v této věci těžko obejdeme. 	
Město se vždy musí pohybovat 
v mezích daných zákonem a nikdo 
jiný než parlament zákon změnit 
nemůže. A že je co měnit! Snažím 
se proto ve sněmovně o kroky, 
které by umožnily pro řešení 
těchto, pro naše město a region, 
klíčových otázek, najít podporu 
napříč všemi politickými stranami. 
Věřím ve spolupráci zdravého 
selského rozumu, a to bez ohledu 
na politickou příslušnost, i když je 
potřeba říci, že někteří kolegové 
zatím patří k lidem, kteří odmítají 
vidět realitu. Musím jim vysvětlit, 
že tím, že zavřeme oči, problémy 
nezmizí.

Co je pro Vás jako pro náměstka 
primátora tou hlavní prioritou 
do budoucna?

Chci co nejvíce dopomoci tomu, 
aby se věci zmíněné v tomto roz-
hovoru pozitivně pohnuly a lidé si 
na konci našeho volebního období 
řekli, že koalice ANO a SPD ve měs-
tě situaci zlepšila.                        	

		       (Luděk Stínil)
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Za pronájmy městských pozemků 
zaplatí lidé méně, rozhodla nová rada

Od 22. listopadu 2022 platí 
nové zásady pronájmu pozemků 
ve vlastnictví města. Podle nich 
dochází ke snížení cen. Rozhodla 
o tom nová rada města. 

„Na základě četných podnětů od 
občanů a dopadu navýšení cen za 
pronájem pozemků jsme se roz-
hodli zásady pronájmu přehodnotit 
a schválili jsme snížení cen,“ vysvět-

luje primátor města Jiří Anděl. 
Kvůli výraznému navýšení cen 

za pronájem, které v červnu 2021 
schválila minulá rada, město evi-
duje řadu výpovědí, a to zejména 
u pozemků v členitých okrajových 
částech města. Jejich údržba by 
pro město znamenala navýšení 
nákladů. 

„Věřím, že úpravy cen uvítají 

také zahrádkářské svazy, které mají 
dlouhodobě od města pronajaté 
pozemky,“ doplňuje náměstek 
primátora Jan Skalický. 

Za pronájem pozemků v za-
hrádkářských koloniích se cena ze 
6 korun snížila na 4 Kč za m2, za 
pronájem zahrady nenavazující na 
nemovitost o výměře do 1200 m2 
nájemce nyní místo 8 korun za-

platí 4 Kč za m2, cena za pronájem 
zahrady navazující na nemovitost 
nájemce činí místo 40 korun za m2 
15 korun. 

Aktuální Postup a zásady 
pronájmů pozemků ve vlastnictví 
statutárního města Děčín je zveřej-
něn na webu města v sekci Úřad/
Pravidla, vyhlášky, nařízení/Pravidla 
a zásady.            (Romana Silvarová)

Tvoříme Děčín je pozastaveno, město 
chce nyní dokončit rozdělané projekty 
Participativní rozpočet Tvoříme 
Děčín v roce 2023 nebude. Pro 
vedení města je nyní prioritou 
dokončit rozpracované projekty 
z minulých let, zbývá jich totiž 
ještě několik. Druhým důvodem 
je úspora financí v době, kdy 
město bude platit za energie 
několikanásobně vyšší částky 
než v minulosti. 

„Jsem samozřejmě velmi rád, 
že se lidé do participativního 
rozpočtu v Děčíně aktivně zapojují, 
všímají si svého okolí a přicházejí 
se zajímavými nápady na jeho 
zlepšení. Jako nové vedení města 
jsme provedli revizi všech projektů. 
Čtrnáct jich je stále nedokončeno, 
což je poměrně vysoké číslo, a pro-
to je pro nás prioritou dotáhnout je 
co nejdříve do konce, aby se jejich 
navrhovatelé dočkali,“ vysvětlil ná-
městek primátora pro rozvoj města 
Jan Skalický (ANO) s tím, že podob-
ná situace, tedy stopnutí Tvoříme 
Děčín, nastala již v roce 2021. 

Děčínská radnice spustila 
participativní rozpočet pod 
názvem Tvoříme Děčín v roce 
2018. V ročnících 2018, 2019, 2020 
a 2022 bylo z navržených projektů 

vybráno k realizaci na základě 
všelidového hlasování celkem 48 
projektů, z nichž je jich dokončeno 
33. Celkem 14 projektů tedy čeká 
na realizaci, pět z nich jsou „čerstvé 
projekty“ z letošního ročníku (vý-
stava všech proběhla v knihovně, 
viz foto), další tři projekty budou 

hotové v březnu 2023 a tři projekty 
jsou sloučeny do jedné větší akce 
s názvem Vnitroblok Zámecká, 
kde předpokládáme dokončení do 
konce roku 2024. 

Díky participativnímu rozpoč-
tu v Děčíně například vznikla 
workoutová hřiště, samoobslužné 

cykloboxy, lavičky podél Plouč-
nice, parkovací místa u hřbitova 
v Březinách, dětské hřiště u knihov-
ny nebo na Jalůvčí, byly uprave-
ny cestičky v paku Bažantnice, 
zachráněná lípa v Březinách a řada 
dalších akcí.               

                        (Romana Silvarová)

Dopravu ve městě omezí dvě investiční akce 
Během ledna musí řidiči v Děčíně 

počítat nově na dvou místech 
s omezením dopravy. 

DC Avex zahájí rekonstrukci 
plynovodu, která si vyžádá úplnou 
uzavírku  v Děčíně II, a to v ulici  

U Nemocnice a také částečnou 
uzavírku ulic Purkyňova a Vrchlické-
ho. Uzavírka proběhne od 16. ledna 
do 3. března. 

Ve středu 25. ledna pak začne 
uzavírka železničního přejezdu ve 

Vokolkově ulici. Společnost Strabag 
Rail tu provede rekonstrukci pře-
jezdu. Přejezd bude uzavřen vždy 
v pracovní době,  a to v čase od 8 
do 17 hodin, celkově čtyři dny:  
25. až 28. ledna. 

Pro zajištění dopravní obsluž-
nosti budou moci řidiči využívat 
provizorní komunikaci stavbou, 
propojující silnici I/62 s křižovatkou 
ulic Wolkerova a Lužická.

			      (red)
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13. ledna 2023 zoo/aquapark/Labefest

Zoo bilancuje: K návštěvnickému rekordu loni chyběl kousek 
Pouhých 327 lidí chybělo zoo-
logické zahradě k překonání 
dosavadního návštěvnického re-
kordu, který pochází z roku 2019, 
zoo tehdy navštívilo více než 
134 tisíc příchozích. Rok 2022 
zakončila Zoo Děčín s celkovým 
počtem 133 968 návštěvníků. 
Zařadil se tak na druhé místo ve 
statistikách návštěvnosti. 

„Za odchov roku považujeme 
narození mláděte chápana stře-
doamerického mexického. Tento 
ve volné přírodě kriticky ohrožený 
druh primáta chováme v rámci 
Unie českých a slovenských zoo-
logických zahrad, potažmo v celé 
Evropě, pouze my a Zoo Praha. 
S chovem chápanů začala naše zoo 
teprve v roce 2019 a loňské mládě 
je již druhým úspěšně odchovaným 
mládětem tohoto druhu, které se 
v Děčíně narodilo,“ uvedla mluvčí 
zoo Alena Houšková. 

Radost ale přinášelo i narození 
spousty dalších mláďat. Dle statistik 
jich bylo téměř 6 desítek. Velmi 
se dařilo kopytníkům. Přírůstky 

byl u kozorožců kavkazských, koz 
šrouborohých, sambarů skvrnitých 
i lam vikuní. Plodné byly i kapybary 
vodní, veverky Prévostovy a mnoho 
druhů opeřenců. 

„Velký zájem návštěvníků při-
táhla například mláďata klokanů 
rudokrkých, jedno bílé a jedno 
klasicky zbarvené, která dle libosti 
přeskakovala z vaku do vaku mezi 
oběma samicemi,“ připomněla 

Aquapark loni uvítal více než čtvrt milionů návštěvníků
Kalendářní rok 2022 je již minu-

lostí a nyní nastal ideální čas po-
dívat se řečí čísel na to, kolik z vás 
prošlo branami aquaparku v jeho 
celém průběhu. Areál navštívilo 
dohromady 256 230 návštěvníků, 
což je více než dvojnásobek oproti 
roku předchozímu poznamenané-

mu covidem.
Nejvíc návštěvníků tradičně 

zavítalo do kryté plavecké haly, 
konkrétně 149 584, venkovní areál 
je ověnčený cifrou 79 013 zákaz-
níků, jenž největší nápor zažívá 
v průběhu hlavní sezony v letních 
měsících.

Ke značnému nárůstu zájmu 
návštěvníků došlo ve wellness 
zóně, a to i zásluhou saunových 
ceremoniálů – celkem wellness 
centrum loni přivítalo 25 750 lidí. 
Od pozdního jara do konce babího 
léta byl v permanenci také beach 
volejbal, kde turniketem prošlo  

1 883 milovníků této hry pod širým 
nebem.

Za vaši přízeň v loňském roce 
děkujeme a těšíme se na společná 
setkávání i v tom letošním. Udržte 
si zdravou a čistou mysl, sport, re-
lax a zábava je tou nejlepší volbou!  	
	               (Aquapark Děčín)

mluvčí. Dovezeno bylo více než 
sedm desítek nových zvířat. Přede-
vším šlo o nové druhy ryb v Expozi-
ci Rajské ostrovy nebo nejrůznější 
druhy ptáků. Zcela novým druhem 
importovaným v roce 2022 byly 
například dva druhy želv: kajmanky 
supí a želva podlouhlá.

Během uplynulého roku se po-
dařilo zrekonstruovat druhou část 
venkovní expozice pavilonu opic. 

Makakové chocholatí a lemuři vari 
se tak dočkali důstojného zázemí 
ve stylu moderních zoologických 
zahrad. Na konci roku 2021 byla 
zahájena demolice starého šel-
mince a v roce 2022 na ní navázaly 
přípravné práce na stavbu nového 
pavilonu pro velké kočkovité šelmy. 
Návštěvníci se ho dočkají během 
roku 2023. Novými obyvateli by 
se měli stát ohrožení levharti 
mandžuští. 

„V současné době se pracuje 
i na úpravách expozice po nutriích 
říčních, kde bychom do budoucna 
chtěli chovat polární lišky,“ doplnila 
Houšková.

Rok s třiadvacítkou na konci 
bude pro naši zoo již sedmdesátou 
čtvrtou návštěvnickou sezónou. 
Od 1. ledna 2023 platí nový ceník 
vstupného, zoo musela v důsledku 
všeobecného navýšení cen energií 
a potravin přistoupit k mírnému 
zdražení, které nejenže pokryje 
případné ztráty, ale také přispěje 
k dalšímu rozvoji zoo. Návštěvníci 
se mohou těšit také na bohatý ka-
lendář akcí.                        (Zoo Děčín)
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Systém kAppka, který vznikl v rám-
ci koncepce SMART CITY města Dě-
čín, hlídá nenadálé stavy v připoje-
ných budovách, například havárie 
vody. Pokud k neobvyklé události 
dojde, zašle systém automaticky 
zprávu zodpovědné osobě dané 
budovy, aby událost prověřila. Od 
doby, kdy byla kAppka spuštěna, 
upozornila o víkendu, kdy jsou bu-
dovy obvykle prázdné, několikrát 
na problém. Díky rychlému zásahu 
nedošlo k většímu poškození dané 
budovy.Na aplikaci kAppka praco-
val tým lidí děčínského magistrátu. 
Celý systém byl zdarma naprogra-
mován ve spolupráci s krajskou 
datovou platformou Portabo. 

Zjednodušte si orientaci v odjez-
dech autobusů MAD.  Na webové 
stránce https://doprava.dpmdas.
cz/ je možné zjistit nejen aktu-
ální jízdu autobusu, ale i polohu 
zastávek. Toto je důležité napří-
klad z důvodu výluk, kdy dochází 
k omezení MAD Děčín v podobě 
odklonu a přemístění zastávek. Při 
kliknutí na autobus v mapě – zob-
razí se záložka s aktuálním jízdním 
řádem, informace o autobusu 
včetně obrázku. Při kliknutí na za-
stávku v mapě – zobrazí se záložka, 
při kliknutí na Odjezdové tablo 
zastávky se zobrazí aktuální tablo 
stanoviště a všechny obsluhující 
spoje MAD Děčín i DSÚK.  

Město od listopadu změnilo 
způsob sběru a svozu nápojových 
kartónů tetrapak, které se nyní 
vhazují vymyté a rozložené nebo 
sešlápnuté do žlutých nádob 
na plast. Současná technologie 
třídění umožňuje sběr tohoto 
druhu odpadu ve směsi s plastem. 
Dosud byl systém třídění nápojo-
vých kartonů v Děčíně nastavený 
tak, že se svážely jednou měsíčně 
v oranžových pytlích ukládaných 
k nádobám na tříděný odpad. Pyt-
le již nejsou na recepcích magistrá-
tu k dispozici. 

Až do konce února sváží Středisko 
městských služeb vánoční stromky. 
Ty mohou lidé odkládat u kontej-
nerů na tříděný odpad. Měly by 
být bez ozdob. V případě dotazů 
mohou lidé volat na číslo 412 151 
081 nebo na číslo 775 353 534. Na 
číslo mobilního telefonu mohou 
lidé také zasílat fotografie odlože-
ných stromků, a to přes WhatsApp. 
Další možností je poslat upozornění 
e-mailem, a to na: horak.jaroslav@
mmdecin.cz. Vždy je nutné uvést 
část města a ulici, kde se odložený 
stromek nachází. 

Oblastní muzeum v Děčíně má 
od ledna do března změněnou 
otevírací dobu od středy do neděle 
od 9 do 17 hodin. Navštívit můžete 
až do 15. února výstavu Harryho 
Pottera, kde si prohlédnete více než 
600 předmětů na motivy příběhů 
kouzelníka Harryho Pottera. Těšit 
se můžete na limitovanou edici 
sběratelských skvostů a unikátní 
repliky filmových rekvizit a kos-
týmů. Informace o programu 
muzea a jeho výstavách a stálých 
expozicích najdete na webu www.
muzeumdc.cz. 

Zasedání zastupitelstva města 
se letos stejně jako v minulých 
letech konají kromě období letních 
prázdnin vždy poslední čtvrtek 
v měsíci, a to v těchto termínech: 
26.1., 23.2.,30.3., 27.4., 25.5., 29.6., 
21.9., 19.10., 30.11., 14.12. Jednání 
jsou veřejná, ale je možné je také 
sledovat on-line nebo později 
z videozáznamu. Archiv záznamů 
najdete na webu města. 

Město Děčín udržuje v zimním ob-
dobí místní komunikace v souladu 
s Plánem zimním údržby. Veškeré 
podněty či dotazy týkající se úpra-
vy pochozího stavu chodníků způ-
sobené povětrnostními podmínka-
mi směřujte na dispečera Střediska 
městských služeb na tel. 771 224 
402, e-mail: dispecink.sms@mdecin.
cz, připomínky k úklidu vozovek 
je možné volat na telefonní linky 
dispečera (Technických služeb 
Děčín): 412 557 046, 412 557 030 

Další projekt z Tvoříme Děčín 2020 
financovaný z participativního roz-
počtu je hotový. Jedná se o Výletní 
okruh po studánkách pod Klobou-
kem a Popovickým vrchem pro kola 
i pěší. V rámci akce došlo k odstra-
nění křovin a stromů kolem cesty 
pod Popovickým vrchem a byly 
vytvořeny odvodňovací strouhy 
směrem k tůňkám. Na cestě byl 
zřízen propustek a tůňka pro svod 
vody. Cesta byla zpevněna štěrko-
drtí a v rámci cesty byly umístěny 
svodnice pro odtok vody. Finační 
náklady na akci byly 500 000 korun 
včetně DPH. 

Na zimním stadionu v Děčíně se  
11. února 2023 od 14:45 hodin 
utkají bývalí reprezentanti fotba-
lového klubu Pelikán s bývalými 
reprezentanty ČR, mezi nimi budou 
například Vladimír Šmicer, Karel 
Poborský, Ivan Hašek, Jan Koller, 
Patrik Berger, Milan Baroš. 

Pokud vyrážíte na výlety do nejbliž-
šího okolí, bude vás zajímat zimní 
otevírací doba na vyhlídkách – Pra-
včická brána: areál včetně restau-
race a toalet je otevřen od 10 do 16 
hod.; Děčínský Sněžník: denně od 
10 do 16 hod. s bufetem, toaleta 
omezena; Jedlová: otevřeno dle 
počasí všední dny od 10 do 17 hod., 
víkendy do 18 hod. vč. restaurace; 
Dýmník: denně od 10 do 15 hod. 
stejně tak i Vlčí Hora (ta otevírá od 
9 hod.); Tanečnice: denně od 10 do 
16 hod. 

Tři nové samoobslužné cykloboxy 
mohou využívat cyklisté poblíž 
hlavního vlakového nádraží. Sou-
částí stavby, která vznikla v rámci
participativního rozpočtu Tvoří-
me Děčín, je také přístřešek pro 
kola a dvě lavičky.  Uložit kolo 
do cykloboxu je jednoduché. Do 
dvířek se vhodí desetikoruna, poté 
se uzavřou a uzamknou. Klíček 
si cyklista odnese s sebou, aby si 
po návratu cyklobox mohl zase 
odemknout. Desetikoruna se mu 
vrátí.  Celá investiční akce vyšla na 
355 tisíc korun.

Šest milionů korun je připraveno 
pro letošní rok do dotačního pro-
gramu „Podpora oblasti sociálních 
věcí a podpora rodiny“. Schválili to 
zastupitelé města na posledním 
jednání v loňském roce. Je to  
o milion korun více než loni. Dotač-
ní program obsahuje podmínky při-
jímání žádostí, náležitosti projektu, 
proces posuzování žádostí, uzavření 
smlouvy a závěrečnou zprávu včet-
ně vyúčtování dotace. Lhůta pro 
předkládání žádostí je stanovena 
od 15.1.2023 do 27.1.2023. 

První kolo volby prezidenta České 
republiky se koná 13. a 14. ledna 
2023. Volební místnosti budou ote-
vřeny v pátek od 14 do 22 hodin,  
v sobotu pak od 8 do 14 hodin. Pří-
padné druhé kolo voleb proběhne 
27. a 28. ledna 2023. 

Ředitelství silnic a dálnic loni 
realizovalo v Ústeckém kraj celkem 
devět oprav na silnicích první třídy. 
V Děčíně se jednalo o rekonstrukci 
Nového mostu a také o rekonstruk-
ci na silnici I/13 v Bynově, a to úsek 
dlouhý 1,4 km. 

Městský útulek pro toulavá a opuš-
těná zvířata děkuje za dary, které 
získal od října do prosince loňské-
ho roku. Ve 4. čtvrtletí 2022 bylo 
přijato celkem 94 darů ve formě 
finančních příspěvků v celkové 
výši 342 799 korun. Z těchto darů 
bylo 44 věnovaných účelově, a to 
především na zvířata a na zajištění 
potřebné nadstandardní veterinár-
ní péče, event. jiné.  Věcné dary se 
sešly od více než 140 dárců (krmení, 
sanitární prostředky, stelivo, hračky, 
atd.), jejich celková odhadní cena 
činila ve stejném období cca  
226 721 Kč. Jmenovitý přehled 
dárců je k nahlédnutí na odboru ŽP 
či v městském útulku a je zveřejněn 
na internetových stránkách útulku 
pro zvířata.
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vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN
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přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce
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Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce

Cenu města získaly 
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mši vánoční

   str.14O Vánocích na zámek

 str.3Omezení provozu 
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města

www.zpravodajdecin.com MĚSTO DĚČÍN

Z PRAVODAJZ PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

Své náměty, připomínky a dotazy
 můžete posílat na adresu:

tiskovy.mluvci@mmdecin.cz



6

13. ledna 2023 zdravotnictví

Krajská zdravotní spustila 
Portál pacienta. Lidem pomůže 
s objednáním a usnadní komunikaci

Zcela novou službu pro 
pacienty spustila Krajská 
zdravotní a.s., jejíž součás-
tí je i Nemocnice Děčín. 
Portál pacienta Ústeckého 
kraje, který je přístupný 
na webové adrese portal.kzcr.eu, 
umožňuje lidem vzdálený přístup 
k objednávání zdravotních služeb 
(rezervaci termínu) ve zdravotnic-
kých zařízeních, a to i bez nutnosti 
předchozí registrace.

„Jedná se o službu, která zcela 
jistě pomůže obyvatelům Ústec-
kého kraje i všem dalším pacien-
tům, kteří využívají našich služeb. 
Zdravotní portál značně usnad-
ňuje komunikaci se zdravotníky, 
čímž výrazně šetří čas pacientů 
a zjednodušuje administrativu 
personálu nemocnic,“ pochvaluje 
si novou službu Petr Malý, generál-
ní ředitel KZ.

„Portál pacienta umožňuje 

občanům vzdálený 
přístup k objednávání 
zdravotních služeb 
(rezervaci termínu) 
ve zdravotnických 
zařízeních,“ doplňuje 

náměstek pro řízení informačních 
systémů KZ Jan Pejchal a dodává: 
„Portál aktuálně testujeme a ladí-
me, proto budeme rádi, když se 
do něj připojí co nejvíce lidí, kteří 
nám tak s testováním pomohou.“

Přihlášení do systému je možné 
přes lokální účet či přes identitu 
občana. Preferovaným způsobem, 
který pacientům díky řádnému 
ověření totožnosti poskytuje více 
funkcí, je přihlášení přes identitu 
občana, přes bankovní identitu, 
MojeID, eObčanku a další možnos-
ti.  Portál pacienta Ústeckého kraje 
je přístupný na adrese: https://
portal.kzcr.eu/.

                                                               (red)

Stavba nového pavilonu v nemocnici 
znamená pro pacienty řadu změn 

Kvůli výstavbě nového pavilo-
nu (na snímcích) musí pacienti 
a návštěvníci děčínské nemocnice 
počítat v tomto období s řadou 
změn. 

Od nového roku došlo k pře-
sunu části operací chirurgického 
oddělení do nemocnic v Rumburku 
a Litoměřicích. Obě nemocnice po 
operacích zajišťují také nezbytnou 
lůžkovou péči. Naopak předope-
rační příprava i nadále probíhá 

v děčínské nemocnici. 
Od 5. ledna probíhá příjem 

pacientů na RDG, CT, UZ vyšetření 
na recepci magnetické rezonance 
v přízemí budovy „I“. RDG praco-
viště v budově „E“ bude po dobu 
rekonstrukce uzavřeno.

Kvůli stavbě došlo v nemocnici 
v minulých týdnech také k přesunu 
některých oddělení. Pohotovostní 
ambulance ORL a lůžková část 
byla přesunuta do suterénu místo 

bývalého očního oddělení. Příjem 
rodiček je v budově D v prostorách 
gynekologické ambulance, po-
rodní sál je v budově D a oddělení 
šestinedělí v budově E v přízemí 
vedle gynekologických lůžek. Vše 
je řádně označeno. Zde bude toto 
oddělení fungovat až do otevření 
nové porodnice.

Stanice novorozenců je v bu-
dově E v přízemí za oddělením 
šestinedělí (místo bývalého ORL).

Odběrové a očkovací centrum 
je v děčínské nemocnici zcela uza-
vřeno. Očkovat se proti koronaviru 
mohou lidé například v očkovacím 
centru Masarykovy nemocnice 
v Ústí nad Labem, Infekční odděle-
ní, budova I. Od ledna je stan-
dardní provozní doba očkovacího 
centra v pátek od 7:00 do 19:00 
hodin (polední přestávka 12:30 – 
13:00, poslední očkování v 18:30 
hodin).	                        (Luděk Stínil)
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13. ledna 2023 sport

Mladší žákyně potvrdily vedení, starší žákyně se vrátily do 1. ligy
Před Vánoci sehrály děčínské 

volejbalistky celou radu utkání. 

U-14:čtyřkový (mladší žákyně):
V Ústí nad Labem pokračoval 

oblastní přebor mladších žákyň (U-
14) ve čtyřkovém volejbalu (sobota 
17. 12. 2022 – 1. liga). Děčínské 
hráčky jako vedoucí celek soutěže 
nedaly soupeřkám šanci. Střídalo se 
všech pět hráček a všechna děvčata 
zahrála velmi dobře, takže navýšila 
své vedení v dané soutěži. Celkem 
je v soutěži 21 družstev v pěti 
ligách a po každém kole poslední 
v dané lize sestoupí a vítěz postou-
pí do vyšší ligy 

V neděli 18. 12. 22 zajížděl VSK 
Děčín 2 do Čížkovic na 4. ligu 
a rozhodně nezklamal, udržel se po 

výsledcích: Děčín 2 – Litvínov 2-0 
(25-12,25-21), Děčín 2 – Čížkovice 
0-2 (19-25,17-25) vyrovnaný zápas 
se špatnými koncovkami – hráčky 
se stále „bojí“, Děčín 2 – Žatec 0-2 
(21-25,21-25) stále stejný obrázek 
bojácnost v koncovkách.

U-16:(starší žákyně) postup zpět 
do 1. ligy:

Celkem třináct družstev po 
kvalifikaci rozdělených do 3 lig 
(5+4+4 družstva) – vítězové postu-
pují a poslední padá). V minulém 
kole bez 4 hráček základní sestavy 
sestup, a tak byl v Mostě (18.12.22) 
jasný úkol: vrátit se mezi elitu. To 
se nakonec podařilo i s mladšími 
žačkami v sestavě. 

   (Josef Herclík, šéftrenér klubu) 

Republikové úspěchy 
děčínských plavců 

Plavecký klub Děčín zaznamenal 
největší úspěchy na Mistrovství 
ČR 10. - 11. prosince 12 a 13letého 
žactva v Prostějově. Děčínští po-
tvrdili svou formu a vybojovali 13x 
pódium. Barbora Silná získala 3x 
zlato (100P, 200P, 200PZ) a 3x stříbro 
(100PZ, 100M, 400PZ), Petr Šolín 
bral 3x zlato (200VZ, 100PZ, 100VZ 
v neskutečném zaplaveném čase 
0:59,91, tedy poprvé pod 1 minutu!) 
a 3x stříbro (100P, 50VZ, 200P).  

Velkým překvapením se stala 
Tereza Vaščíková, která díky svému 
osobnímu maximu vybojovala  
2. místo na 200 m prsa. Východo-
český Trutnov přivítal 330 nejlep-
ších 13letých z celé České republiky. 
Anežka Žáčková dosáhla na skvělé 
6. místo na 200 m prsa a Alžběta 
Blažková na stejné distanci vybo-
jovala 2. místo. Blažková přidala na 
poloviční trati v prsou ještě bronz 
a vrátila se tak mezi českou elitu. 
Trenéři Plaveckého klubu Děčín 
jsou pyšní na své svěřence a hodno-
tí toto mistrovství a také poháry za 
historicky nejúspěšnější. 

                         (Plavecký klub Děčín)

Hokejisté na přelomu roku nezaháleli 
Během vánočních prázdnin 

měli hráči 1. a 2. třídy na progra-
mu turnajový trojboj. 

Jako první proběhl 27. 12. 
domácí Christmas Cup, na kterém 
skončil tým druhé třídy na  
3. místě a tým první třídy se umís-

til na 4. místě. 
Další den 28. 12. jsme se účastnili 
s oběma týmy turnaje ve Vrch-
labí, kde byly týmy rozděleny 
na výkonnostně silnější a slabší, 
aby dal turnaj všem účastníkům 
maximum. Na tomto turnaji jsme 

Hendikepovaní se mohou učit tancovat 
Vedení města ve spolupráci 

s Domem dětí a mládeže spustí od 
února zbrusu nový kroužek: taneční 
kurz pro hendikepované. Probíhat 
bude na pobočce DDM v Divišově 
ulici, kde je kromě sálu na balet 
k dispozici právě taneční sál. 

„Jednou z mých priorit je podpo-

ra takových aktivit. Chceme ukázat, 
že to jde, chceme, aby i hendikepo-
vaní, pokud jim to jejich zdravotní 
stav dovolí, mohli žít plnohodnotný 
život,“ říká radní města Ivana Po-
schová (SPD). 

Taneční kurz odstartuje již  
7. února. Konat se bude každý 

týden v úterý od 14 do 15:30 hodin, 
a to až do 25. dubna prostřednic-
tvím děčínské taneční školy Bella 
Danza Děčín. 

„Na konci kurzu komise ohodnotí 
a ocení nejlepší tanečníky,“ dodává 
Ivana Poschová. 

                                            (Luděk Stínil)

Sezóna 2023 populárních závodů 
Spartan započne v sobotu 4. února 
v Děčíně. Bude se zde konat běžec-
ký formát Winter Trail, dětský závod 
a vytrvalostní výzva Hurricane Heat.

Nabitý program si užije každý 
sportovní nadšenec - dospělí běžci, 
děti, milovníci vytrvalostních výzev, 
ale i fanoušci. Na co se můžete 
v sobotu těšit? Běžce čeká běžecký 
závod Winter Trail, který je narozdíl 
od běžných závodů Spartan bez 
překážek. Připravená je kratší 10km 
trať i delší 21km okruh v krásném 
přírodním okolí děčínských stezek. 
Ti, kteří běh nevyhledávají, mohou 
zkusit Hurricane Heat 4HR - 4ho-

dinová týmová výzva pod vede-
ním zkušených trenérů. Výzva je 
zaměřena zejména na schopnost 
pracovat v týmu a úkoly prověří jak 
fyzickou, tak psychickou stránku 
jedince. Na malé Spartany čeká 
závod SPARTAN Kids. Děti si tedy 
kromě běhu užijí atraktivní překáž-
ky, například střelbu na terč, plazení 
po zemi či přelézání sítí. Každého 
závodníka, který dokončí daný for-
mát, čeká v cíli unikátní finisherská 
medaile a tričko.

Spartan je akce pro celou rodinu, 
takže zveme i všechny fanoušky, 
rodinné příslušníky a kamarády. Po 
dobu konání bude pro závodníky 

i diváky dostupné zázemí ve festival 
areálu, kde se mohou občerstvit, 
koupit si suvenýr ve spartanském 
obchodu a navštívit stánky partne-
rů. O skvělou atmosféru se z pódia 
postarají naši moderátoři.

Chcete být součástí? Registrace 
jsou ještě volné! Přihlaste se na 
webových stránkách Spartan Race 
Czech Republic. Přijďte si s námi 
zasportovat či podpořit své blízké 
a poznejte nezaměnitelnou atmo-
sféru závodů Spartan. Heslo závodu 
zní: Pochopíš až v cíli. Objevte jeho 
význam právě na závodech v Děčí-
ně! Těšíme se na vás.      

		                        (red)

V Děčíně se poprvé představí závod Spartan

obsadili v kategorii A 1. místo 
a v kategorii B 3. místo. Posled-
ním turnajem byl 29. 12. turnaj 
o pohár starosty ve Varnsdorfu, 
kde jsme měli 2 vyrovnané týmy. 
Jeden z nich obsadil 2. místo a  
5. místo. 		                      (red)
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Rok 2022: Nadechnutí po koronaviru, 
LEDEN
◙ Prvním děčínským občánkem 
roku 2022 se stala holčička Sarah. 
Narodila se v děčínské porodnici  
1. 1. Získala od města finanční dar. 

◙ V Želenicích se otevřelo pro 
veřejnost nové workoutové hřiště 
vybudované v rámci Tvoříme Děčín. 

◙ Správa železnic dokončila opravu 
Kozí dráhy. 

◙ Medvěd Bruno ze zoo oslavil 
šesté narozeniny. 

◙ Město požádalo o dotaci na opra-
vu Pohádkové kašny na Masarykově 
náměstí.

◙ Kroužek železničních modelářů 
se z DDM Březiny přestěhoval do 
prostor na východním vlakovém 
nádraží. V jeho budově našly zázemí 
některé technické kroužky DDM.

ÚNOR
◙ Začal další ročník Tvoříme Děčín. 
Na projekty město vyčlenilo 2 
miliony korun. 

◙ Po dvouleté přestávce udělilo 
město Cenu statuárního města 
Děčín. Oceněnými jsou Jan Bučina 
a Josef Herclík. Vedení města se 
také rozhodlo udělit cenu za zá-
chranu lidského života Davidu Du-
choňovi, který pomohl při záchraně 
paraglidisty po pádu do Labe.  

◙ Město symbolicky podpořilo 
Ukrajinu vyvěšením její státní vlajky 
na budově magistrátu na Mírovém 
náměstí. Zároveň zastupitelé přijali 
usnesení, v němž odsoudili ruskou 
agresi. 

◙ Město vyhlásilo výběrové řízení 
na rekonstrukci Resslovy ulice. 

◙ Město zadalo zpracování strate-
gie rozvoje odpadového hospo-
dářství.

◙ Masopustní průvod ze zoo prošel 
městem v sobotu 26. února.

BŘEZEN
◙ Na některých linkách MAD došlo 
ke změnám jízdních řádů. 

◙ Začaly práce na úpravě vstupu 
do lesoparku Bažantnice. 
 
◙ 6. 3. se na Masarykově nám. 
uskutečnil charitativní koncert pro 
Ukrajinu. Vybralo se více než 170 
tisíc korun, město poslalo další 
milion.
  
◙ Začala druhá etapa opravy Nové-
ho mostu – jeho severní části.

◙ Děčín se opět zapojil do meziná-
rodní kampaně Vlajka pro Tibet.

◙ 26. 3. vyjely na Kozí dráhu po 
několika letech turistické vlaky. 
Zprovozněn byl úsek mezi Děčínem 
a Telnicí. 

◙ Boletičtí dobrovolní hasiči dostali 
novou cisternovou automobilovou 
stříkačku značky SCANIA.

Děčínský babybox prošel po12 
letech modernizací. 

◙ Město zavedlo speciální kartu 
pro Ukrajince prchající před ruskou 
agresí, kteří své dosavadní útočiště 
našli v Děčíně.

◙ Zastupitelé města odsouhlasili 
výkup pozemku sportovního areálu 
na Starém Městě. Dále schválili 
výkup domu na Labském nábřeží. 

◙ Představenstvo Dopravního pod-
niku města Děčína, a.s., odvolalo 
ředitele Bohumila Bártu.

◙ Rada města rozhodla o vypově-
zení smlouvy s architektem města 
Ondřejem Benešem.

DUBEN
◙ Ředitelství silnic a dálnic začalo 
s opravami silnice v Bynově od 
zámečku směrem na Jílové. 

◙ 5. 4. se na Střelnici konalo veřej-
né projednání k přivaděči k D8. 

◙ Prádelna v Bynově, kterou pro-
vozuje Centrum sociálních služeb 
Děčín, prošla zásadní modernizací. 

◙ Od 1. 4. se po několika letech 
vrátili trhovci na tržnici na Husově 
náměstí. 

◙ V Děčíně proběhla akce Ukliď-
me Česko. Odvezeno bylo na 20 t 
odpadu. 

◙ Zápisy do základních škol probí-
haly od 1. do 14. 4. opět on-line.

◙ Konalo se hromadné očkování 
psů proti vzteklině.  

◙ Kontrola zjistila, že kdosi rozkradl 
část vybavení ferraty na Pastýřskou 
stěnu.

◙ Město zkultivovalo hnízdo pro 
nádoby na odpad na Teplické ulici 
vedle veřejných toalet. 

◙ Dvě nová místa v Děčíně (v ulici 
Předmostí a v ulici Hankova) krášlí 
rozkvetlé květiny. 

◙ V Děčíně bylo 22. 4. uvedeno 
do provozu veřejné přístaviště pro 
malé rekreační lodě. 

◙ V Děčíně se konal náročný závod 
PREDATOR RACE.

KVĚTEN 
◙ Od 1. 5. začala opět jezdit auto-
busová linka spojující zoo a zámek. 

◙ Po dvou letech proběhl na Folk-
nářích pietní akt k uctění památky 
padlých vojáků ve 2. světové válce. 

◙ Po dvouleté odmlce zaviněné 
pandemií koronaviru se Děčín do-
čkal tradičních městských slavností. 

◙ Město pokračovalo v sérii kontrol 
problémových domů. 

◙ Město na podněty obyvatel 
změnilo dopravní režim ve dvou 
lokalitách – ul. Lužická, ul. Přímá 
a ul. Pražská. 

◙ Celý květen probíhala jarní část 
deratizace města. 

◙ Začaly práce na modernizaci na  
expozice pro kočkovité šelmy v zoo.
 
◙ Pravidelná nedělní hudební od-
poledne Rogalo DC se opět vrátila 
na Smetanovo nábřeží.  

◙ V Prostředním Žlebu začala 
rekonstrukce železničního mostu 
přes Labe. 

◙ Se začátkem hlavní turistické 
sezony se opět otevřelo Bistro Nad 
Ferratou. 

◙ Unikátní kolesový parník se díky 
Labské plavební společnosti vrátil 
do Česka.

◙ Studenti a studentky Gymnázia 
Děčín uspořádali happening „Otočí-
me Komenského“, který odstartoval 
debatu o možné budoucí podobě 
Komenského náměstí v Děčíně. 

◙ Skončila možnost podávat návr-
hy do Tvoříme Děčín 2022. Sešlo se 
celkem 32 projektů. 

 ČERVEN
◙ Město podpořilo sezónní provoz 
osobní lodní dopravy na trase 
Děčín – Hřensko, a to částkou 400 
tisíc korun. 

◙ Thunovská kaple oslavila 150 let.

◙ 40. výročí oslavil Děčínský pěvec-
ký sbor.  

◙ Děčín si připomněl 100 let od 
založení československé plavby. 

◙ Děčín získal dvě prestižní ceny 
za kvalitu. Převzal diplom pro ab-
solutního vítěze NCK ČR, program 
START, a diplom za 1. místo v kate-
gorii Digitální stát a mezinárodní 
certifikát vydaný EFQM „Qualified 
by EFQM”. 

◙ V aquaparku byla zprovozněna 
nová venkovní skluzavka. 

Workoutové hřiště v Želenicích Cisterna pro boletické hasiče Přístaviště pro rekreační lodě Kolesový parník 

přehled událostí za rok 202213. ledna 2023
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lidé si mohli užít řadu různých akcí
◙ DPDM zavedl speciální mapu, na 
které lze sledovat aktuální pohyb 
všech autobusů po městě.

◙ Ústecký kraj zahájil opravu silnice 
ze Starého Města do Boletic.

◙ Na Labském nábřeží nedaleko 
Hladového kamene vzniklo druhé 
grilovací místo.

◙ Začala oprava Pohádkové kašny 
na Masarykově náměstí. 

◙ Na zámku proběhlo ocenění 
vybraných dětí ze základních škol. 

◙ 23. 6. zemřel bývalý primátor 
města František Pelant. 

ČERVENEC 
◙ Smetanovo nábřeží zkrášlily 
rozkvetlé lilie. 

◙ ŘSD dokončilo práce na opravě 
severní části Nového mostu a zača-
lo s opravami na jižní rampě. 

◙ Město spustilo provoz výdejny 
potravinové pomoci. 

◙ Boletičtí hasiči dostali nový do-
pravní automobil VW Crafter.

◙ Zimní stadion má nový konden-
zátor. 

◙ V NP České Švýcarsko vypukl  
23. 7. obrovský požár. Na zásahu se 
podílely také děčínské JSDH. 

SRPEN
◙ Další projekt z Tvoříme Děčín 
2020 byl dokončený. Za Popovic-
kým vrchem, mezi obnovenou Šu-
strovou cestou a zrekonstruovaným 
Křížkem bynovského rytíře došlo 
k obnovení polní cesty.

◙ Ve věku 83 let zemřel Karel 
Daněk, bývalý tajemník děčínského 
magistrátu. Tajemníkem byl od 
1.4.1997 do 20.12.2002.

◙ Byl uhašen požár v NP České 
Švýcarsko. 

ZÁŘÍ
◙ Začalo hlasování o projektech 
podaných v rámci Tvoříme Děčín 
2022. Lidé si mohli vybrat z 21 
návrhů. 

◙ V Křížové ulici se konal Festival 
pouličního divadla.

◙ 23. a 24.9. se konaly komunální 
volby. Volební účast byla 36,31 %.

◙ Vedení města poděkovalo svým 
JSDH za hašení v NP České Švýcar-
sko. Hasiči dostali finanční odměnu 
a město pro ně uspořádalo grilovací 
párty. 

◙ Uběhlo 190 let od narození 
jednoho ze zakladatelů Sokola Dr. 
Miroslava Tyrše a zároveň 160 let od 
založení Sokola. 

◙ Třetí veřejné grilovací místo 
vzniklo v Březinách nedaleko wor-
koutového hřiště.

◙ Druhý Podmokelský Októbrfest 
na Husově náměstí přilákal ve 
dnech 30.9. a 1.10. stovky lidí. 

◙ Statutární město Děčín opět 
uspělo v soutěži Ministerstva vnitra 
Přívětivý úřad, v rámci Ústeckého 
kraje se umístilo na druhé příčce. 

◙ Zemřel významný občan našeho 
města MUDr. Hugo Engelhart, lékař, 
bývalý politický vězeň, dlouholetý 
předseda pobočky Konfederace 
politických vězňů v Děčíně. 
 
◙ Svítící sloupky na Masarykově ná-
městí se dočkaly generální opravy. 

◙ Zastupitelé města schválili dar 
obci Hřensko ve výši 1,3 milionů 
korun. Právě Hřensko bylo výrazně 
postiženo požárem v národním 
parku České Švýcarsko. 

◙ Skončila oprava Nového mostu.

ŘÍJEN
◙ Začala rekonstrukce Resslovy 
ulice. 

◙ Týden nejen pro seniory, který 
se konal od 3. do 9. října, nabídl 
zajímavé akce zoo, knihovny, 
zámku, divadla a dalších organizací, 
nechyběla ani plavba lodí. 

◙ Prezident ČR Miloš Zeman zavítal 
do Děčína. V pondělí 17. října se se-
tkal na Smetanově nábřeží u rogala 
s občany. 

◙ Platební brána „Děčíňák“ začala 
nabízet novou službu. Lze nejen 
zaplatit své dluhy vůči městu, ale 
také uhradit splátku za odpad na 
další pololetí. 

◙ Byly znovuzahájeny práce na  
I. a II. etapě odkanalizování Horního 
Oldřichova. 

◙ Na ustavujícím zasedání 24. 10. 
zastupitelé zvolili primátorem měs-
ta Jiřího Anděla (ANO). Proběhla 
také volba náměstků a členů rady 
města. 

◙ Kupole a lucerna kostela Povýše-
ní svatého Kříže má nová vitrážová 
okna. 

◙ Město si 28. 10. připomnělo vznik 
samostatného Československa. 
Tradiční vzpomínkový akt proběhl 
u budovy magistrátu na Mírovém 
náměstí, tak i v budově B1.

◙ Město rozdalo veřejnosti rostliny 
ze sundaných květinových mís.

◙ Obec architektů ocenila rozsáh-
lou rekonstrukci glorietu v Růžové 
zahradě. 

LISTOPAD
◙ Rada města schválila nákup no-
vého vozu Dacia Duster s pohonem 
4x4 pro městskou policii. 

◙ Portál Vstupenka Děčín dostala 
zcela nový „kabát“.

◙ Předsedou finančního výboru se 
stal Daniel Valko (SPD), předsedou 
kontrolního výboru Ondřej Smíšek 
(Náš Děčín).

◙ Hned tři nové zastávky slouží 
cestujícím MAD v Děčíně. Město je 
nechalo nainstalovat na Labském 
nábřeží, v Želenicích U Tvrze a nová 
je také zastávka Kozinova.

◙ Město změnilo způsob sběru 
a svozu nápojových kartonů - te-
trapaků. Nově se nápojové kartony 
vhazují vymyté a rozložené nebo 
sešlápnuté do žlutých nádob na 
plast.

◙ Začal advent. Rozsvícení vánoč-
ního stromu se sletem andělů se 
konalo u městské knihovny.

PROSINEC
◙ Prosinec byl nabitý adventními 
akcemi. Dorazily například Kram-
pus čerti. 

◙ Gloriet v Růžové zahradě získal 
cenu Národního památkové-
ho ústavu PATRIMONIUM PRO 
FUTURO 2022 v kategorii Památky 
děkují.

◙ Začala stavba místa pro přechá-
zení u via ferraty. 

◙ Po Děčíně opět jezdil vánoční 
autobus. 

◙ Město Děčín získalo druhé místo 
v kategorii Projekty měst za inte-
ligentní systém hlídání spotřeby 
a úniku vody pomocí chytrých 
vodoměrů – kAppka.

◙ Tři nové samoobslužné cyklo-
boxy, díky Tvoříme Děčín, mohou 
využívat cyklisté poblíž hlavního 
vlakového nádraží. 

◙ Statutární město Děčín se v žeb-
říčku nejlepších zadavatelů veřej-
ných zakázek umístilo na druhém 
místě mezi velkými městy. 

◙ Zastupitelé schválili rozpočet 
města na rok 2022. 

Podrobnější přehled loňských 
událostí najdete na webu města 
www.mmdecin.cz.

Rozkvetlé lilie na Smetově nábřeží Grilovací místo v Březinách Miloš Zeman v Děčíně Z knihovny slétli andělé

přehled událostí za rok 202213. ledna 2023
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UTERKY.CVUTDECIN.CZ

31. 1. 2023 V 10:30 odjezd do Prahy

VRABEC
PROHLÍDKA 

VÝUKOVÉHO 
REAKTORU FJFI

100. PŘEDNÁŠKA TROCHU JINAK
KAŽDÉ PRVNÍ ÚTERÝ V MĚSÍCI

ÚTERKY S VĚDOU

REGISTRACE NUTNÁ
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pohotovost/názor/inzerce13. ledna 2023

Programové prohlášení koalice SPD a ANO – pravda nebo iluze
Dne 28. 11. 2022 se konala 

tisková konference statutárního 
města Děčín, na které koalice SPD 
a ANO představila své programové 
prohlášení. 

Podle obsahu tohoto prohlášení 
by se občané mohli těšit na řadu 
investic, které by skutečně mohly 
život v našem městě zlepšit. Mě 
osobně nejvíce zaujaly zejména 
body týkající se zlepšení sítě před-
školních zařízení, podpora výstavby 
pro bydlení, modernizace bytového 
fondu, dostatečná kapacita domo-
vů pro seniory a stabilizace lékařů 
ve městě. 

Jsou to témata, kterými se 
systematicky v minulosti nikdo 
z vládnoucích politických stran ve 
městě dostatečně nezabýval. Např. 

nedostatek míst v předškolních 
zařízeních, nedostatek bytů vlast-
nických i nájemních nebo cca 400 
neuspokojených žádostí o umístění 
v domově pro seniory a o nedostat-
ku lékařů ve městě ani nemluvě, 
to vše občanům města značně 
ztrpčuje život. 

Člověk nemusí být žádný vědátor 
na to, aby ho napadlo, že když chce 
stavět např. školku, byty nebo do-
mov pro seniory a nemá zajištěny 
jiné investory, tak na to musí mít 
peníze. Dne 15.12.2022 koalice 
SPD a ANO předložila zastupite-
lům města ke schválení rozpočet 
města pro rok 2023. Logicky jsem 
očekával, že na veřejně prezen-
tované sliby bude v rozpočtu 
adekvátní finanční rezerva. Opak je 

pravdou. Pro výše uvedené položky 
programového prohlášení nejsou 
v rozpočtu pro rok 2023 rezervová-
ny žádné finanční prostředky. 

Z hlediska finančních možností, 
tj. předpokládaných příjmů města 
a neustále se zvyšujících nároků na 
běžné provozní (mandatorní) výda-
je, se programové prohlášení jeví 
jako iluzorní. Jeho možné splnění 
se vzdaluje i tím, že rok 2023 bude 
promarněn.

Pro ilustraci se pokusím znázornit 
z mého pohledu finančně i orga-
nizačně nejnáročnější a současně 
společensky nejdůležitější bod 
volebního programu: 

Město Děčín má na Kamenické 
ul. zcela naplněný dům pro seniory 
o kapacitě 101 lůžek. V minulém 

volebním období (koalice ANO, 
VPD, ODS, Změna pro Děčín, Piráti), 
byla zahájena stavba domu pro se-
niory se zvláštním režimem v Křeši-
cích o kapacitě 42 míst s celkovým 
nákladem cca 100 mil. Kč (náklad 
na jedno lůžko cca 2,8 mil. Kč a ana-
logicky na každých 100 lůžek 280 
mil. Kč). V současné době je v Děčí-
ně cca 400 neuspokojených žádostí 
o zajištění ubytování v domově 
pro seniory. Pokud se tedy koalice 
zavázala k tomu, že v Děčíně bude 
„Dostatečná kapacita domovů pro 
seniory" a v rozpočtu města na 
rok 2023 na to nemá vymezenou 
ani korunu, pak je otázkou, zda se 
jedná o splnitelný slib.  		
                               Bc. Petr Zdobinský, 

    zastupitel města (Piráti Děčín)

Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po - pá 17.00 - 20.00, so, ne, svátky 9.00 - 18.00 hod. 

 
Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 

13.1.2023 pátek MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
14.1.2023 sobota MUDr. Sulíková  Teplická 270, Jílové  412 550 383 
15.1.2023 neděle MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
16.1.2023 pondělí MUDr. Pohořelá  Úzká 167/8, Děčín III 412 519 861 
17.1.2023 úterý MUDr. Šedivá U Nemocnice 605/1, budova I (přízemí) 412 705 352 
18.1.2023 středa MUDr. Beranová P. Holého 139/21, Děčín IV 412  531 294 
19.1.2023 čtvrtek MUDr. Richter Mírové nám. 223, Jílové 412 551 578 
20.1.2023 pátek MUDr. Gálová  U Nemocnice 605/1, budova I (přízemí) 412 705 352 
21.1.2023 sobota MUDr. Pokorná Ludvíkovice 71 412 511 678 
22.1.2023 neděle MUDr. Jelínková  Dělnická 1974/1b, Děčín IV 412 535 228 
23.1.2023 pondělí MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín IX 474 525 243 
24.1.2023 úterý MUDr. Gálová  U Nemocnice 605/1, budova I (přízemí) 412 705 352 
25.1.2023 středa MUDr. Hós  Anenská 385, Děčín I 412 514 168 
26.1.2023 čtvrtek MUDr. Kučerová Teplická 27/29, Děčín IV 412 532 406 
27.1.2023 pátek MUDr. Skála Karla Čapka 211/1, Děčín I 413 034 912 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny: so, ne  8.00 - 10.00 hod. Adresa ordinace Telefon 

14.1. -15.1.    so - ne MUDr. Charvát Pavel J.Š. Baara 692/26 Děčín V 412 507 588 
21.1. -22.1.    so - ne MUDr. Hladík Weberova 1537/7, Děčín VI 412 539 298 

 

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
Scentrum Ústecká 1945/10 | Děčín 4

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST
NÁŠ ŽIVOT

POJIŠTĚNÍ DOMÁCNOSTI

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně



inzerce

Inzerce ve Zpravodaji: Věra Hladíková
777 632 826, e-mail: hladikova.vera@seznam.cz

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

www.zpravodajdecin.com

náklad 26.000 ks  •  do všech domácností ZDARMA  •  ročník 9  •  číslo 22/2011 • 17. 12. 2011

vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
primátor

 str.3

 str.3

 str.3

   str.6

 str.3

   str.13

  str.13V prosinci bude omezen provoz 
na odboru sociálních věcí 
a zdravotnictví

Dotazy a požadavky na zimní 
údržbu  volejte dispečerovi

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce

Cenu města získaly 
dvě osobnosti

Nová vitrína kina

Pozvánka na Rybovu 
mši vánoční

   str.14O Vánocích na zámek

 str.3Omezení provozu 
pokladen magistrátu

Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města

www.zpravodajdecin.com MĚSTO DĚČÍN

Z PRAVODAJZ PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

ZPRAVODAJ

JÍT VLASTNÍ CESTOU

HŘENSKO 131

VÝPRODEJ

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE 
VŽDY SPRÁVNOU 
MÍRU

mobil 723 131 302

Provádím:
- opravy vodovodních baterií
- montáže pákových baterií
- montáže boilerů
- opravy WC apod.

Ludvík PUK

OPRAVNA OBUVI

www.sluzby-decin.cz
Tyršova 1, Děčín 405 02 

Tel: 601 560 838

A KOŽENÉ 
GALANTÉRIE

VÝROBA KLÍČŮ

PŘIJĎTE SE PODÍVATŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘ ĎĎ ÍŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘ Ď Í

AŽ

Katka 
šla radši
na výlet.

Nečekejte.
Používejte datovku

Jděte na chcidatovku.cz

Katka už nechtěla ztrácet čas ve frontách. 
Založila si datovku a teď je pro ni úřadování 

snadné. Veškeré formality vyřídí rychle 
a pohodlně z mobilu nebo na počítači.



Přijďte!
Proč? V RYKO potřebujeme pomoc na dílně.

Po železnici jezdí stále více vlaků.

Přijď se k nám podívat. Ukážeme Ti práci i tým.

Investujeme do rozvoje lidí, fabriky i našeho okolí, jsme dobrý tým.

Vše Tě naučíme a vysvětlíme a najdeme pro Tebe nejvhodnější práci.

I v této době rosteme a nabíráme. Železnice je perspektivní a stabilní 
obor. My jsme v Děčíně doma a určitě tu zůstaneme.

Poskytujeme náborový příspěvek 10 000 Kč a velkou řadu benefitů.

Oceňujeme šikovnost a pracovitost.

Mzda našeho dělníka je 30 000 – 50 000 Kč hrubého + benefity 
a roční odměny. Od 1. 3. navyšujeme mzdy. 

Domluv si schůzku s Verčou nebo Janou a dozvíš se víc 
v.kalvachova@ryko.eu   j.zakova@ryko.eu
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inzerce

Město Děčín

@mmdecin
sledujte nás na sociálních sítích

Město Děčín

@mmdecin
sledujte nás na sociálních sítích

Město Děčín

@mmdecin
sledujte nás na sociálních sítích

Město Děčín
CESTOVNÍ KANCELÁŘ FISCHER DĚČÍN

nabízíme zájezdy

 Cestovní kancelář FISCHER
Prokopa Holého 15, Děčín-Podmokly; tel.: 602 747 336; e-mail: decin@fi scher.cz

OTEVÍRACÍ DOBA:  PO – ČT: 9.00 – 17.00

NAKUPUJTE TEĎ. NEČEKEJTE!
NEJVYŠŠÍ 

SLEVY 

Výmìna
119,-

Sanitace na poèkání
300,-

Zelená 42, Dìèín - Staré Mìsto
Po a Pá 12 - 17 hod.      Út, St a Èt  zavøeno     tel. 777 18 19 20

ZASKLÍVÁNÍ 
LODŽIÍ A BALKONŮ, 
ZIMNÍCH ZAHRAD
servis zasklených lodžií
www.zasklivani-lodzii.cz

mob. 606 023 010

Otevřeli 
jsme 

v Kámenu u Děčína

Najdete nás na adrese

Kámen 74
Tel. 604 177 727

N O V Ý
PNEUSERVIS  
„PNEU ZA V ÝHODNÉ CENY“

výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

PRÁVNÍ OCHRANA

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let
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Le Garage Noir

přehled kulturních a společenských akcí 13. 1. - 27. 1. 2023    13. ledna 2023

Pá 13. 1.    17.30, So 14. 1.    15.00
Ne 15. 1.	 15.00, Pá	 20. 1.   17.30

Úžasný Mauric

So 14. 1.   17.30, Ne 15. 1.     17.30, 
Út 17. 1.   20.00, So 28. 1.    17.30
Lhář na plný úvazek

Pá 13. 1.	 20.00, So 14. 1.  20.00
M3GAN
	 		
Ne 15. 1.	 20.00 
Piargy

Po 16. 1.	 19.00
Ennio				  
	 	
Út 17. 1.	 16.00 2D DAB, 
St 18. 1.    16.00  3D dab
Avatar: The Way of Water 

St 18. 1.	 20.00
The Doors: Final Cut

Čt 19. 1.	 17.30, So	 21. 1.   17.30
Ne 22. 1.	 17.30, Út	 24. 1.  17.30
Přání k narozeninám

Čt 19. 1.	 20.00, So	21. 1.   20.00
Ne 22. 1.	 20.00, Út	 24. 1.  20.00
Babylon

Pá 20. 1.   20.00, Čt 26. 1.   20.00
Ono				  
	
So 21. 1.	 15.00, Ne	 22. 1.  15.00	
Zoubková víla

Po 23. 1.	 19.00 
Jan Palach	 		
Podmokelský filmový klub

Út 24. 1.	 10.00
Haute couture

St 25. 1.	 19.00	
Na stojáka v kině		
	 	
Čt 26. 1.	 17.30	
V zajetí mysli

Pá 27. 1.	 17.00	
Víly z Inisherinu

Pá 27. 1.	 20.00
Ve znamení býka

Kino Sněžník Městské divadlo Děčín

Amida centrum

Městská knihovna

SO 21. 1.   16.00                       Barokní sál
Zlatovláska 
Loutková pohádka v podání Sváti 
a Alenky Horváthových. Vstupenky 
doporučujeme rezervovat.
Vstupné:  80/50 Kč

PÁ 13. 1.   22.00
ZNOUZECNOST
Matadoři českého punku po delší 
době opět v Děčíně.

ÚT 17. 1.  19.00
GARÁŽOVÝ KVÍZ 6

PÁ 20. 1.   22.00
UŽ JSME DOMA
Avantgardně-punková česká 
kapela.

ÚT 17. 1.   17.00 
Zdraví a výživa. Střevní mikro-
biom, jak ovlivňuje naše fyzické 
a psychické zdraví a jak ho podpořit 
stravou. Přednáší Jitka Kočová.

ST 18. 1.    17.00 
Průvodce po zaniklých obcích 
pod Bukovou horou. Kniha, která 
se stala hitem loňského roku a zís-
kala ocenění v soutěži Nejkrásnější 
česká kniha. Představí nám ji sám 
autor – historik, archivář a pedagog 
Petr Karlíček v rámci přednášky 
plné vzácných fotografií a různých 
zajímavostí z archivů a vzpomínek 
pamětníků.

Zámek
NE 15. 1.  19.00  E
Poslední ze žhavých milenců
Vstupné: 600, 500, 400, 300 Kč

ÚT 17. 1.  19.00   D2
1000 tváří Adiny
Vstupné: 300, 250, 200, 150 Kč

PÁ 20. 1.  19.00   D1
Pension pro svobodné pány
Vstupné: 400, 360, 320, 250 Kč

PO 23. 1.  19:00   E
Muž mojí ženy 
Vstupné: 499, 430, 390, 250 Kč

ST 25. 1.  19.00   K

Slávka Vernerová
Vstupné: 200, 150 Kč

NE 15. 1.  17.00
Jóga a křišťálová terapie 
s Veronikou Doležalovou

PÁ 20. 1.   17.30
Tanec duše 
s Lunou Lopez Královou

PÁ 27. 1.   17.30
Řízená meditace 
s Jiřinou Průchovou

Zoo Děčín

SO 21. 1. 
Family day – sleva na vstup pro 
rodiny 2 dospělí + 1-3 děti.

KO U P Í M 
MINCE

ODZNAKY
POHLEDY 
Tel. 732 142 557

UPOZORNĚNÍ: V lednu a únoru bude zámek 
UZAVŘEN pro komentované prohlídky. Pokladna 
zůstává otevřená pro běžný provoz každý všední den.  
Děkujeme za pochopení.

pá 24. 3. 2023 | Zámek Děčín

Zažijte Elvise naživo!
Elvis Live...můžete si i zatančit.

PÁ 20. 1.   18.00 
2+KK – Knihovnické křeslo pro 
dva: Bianca Bellová, oblíbená i kri-
tiky oceňovaná spisovatelka. Její 
román Jezero byl přeložen do 22 
jazyků. Hudební doprovod: Adrian 
T. Bell, sólový zpěvák, frontman 
kapely The Prostitutes. 

PO 23. 1.   18.15 
Večer reprodukované vážné 
hudby: Slavné světové valčíky. 
Připravil a večerem provází Jan 
Bučina.

PÁ 27. 1.    17.00 
Minikurz sebeobrany pro ženy. 
Od cca 12 do 100 let. Základní 
techniky z bojových umění vás na-
učí zkušená trenérka Míša Schafer 
Rupp. Cena 300 Kč/os. Počet míst 
omezen, přihlášky na: vzdelavani.
dcknihovna.cz.



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
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Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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OČNÍ OPTIKA
Bc.Pavel Krňák

Nová revoluční metoda měření zraku pomocí 
přístroje POLASKOP 3D u nás v op� ce.

mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz


